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НАЦІОНАЛЬНИЙ КОНВЕНТ УКРАЇНИ ЩОДО ЄС 

Робоча група «Україна – ЄС на шляху до розширеної зони вільної торгівлі» 
9 ЧЕРВНЯ 2011 РОКУ, 11:00-14:00 
Друге сесійне засідання 

 

ПОТЕНЦІАЛ ЗОНИ ВІЛЬНОЇ ТОРГІВЛІ МІЖ ЄС ТА УКРАЇНОЮ  

ДЛЯ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ УКРАЇНИ 

 
10.30-11.00 РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ  
  
11.00-11.20 ВІДКРИТТЯ. ВСТУПНІ ПРОМОВИ (5 хв.) 
 Андрій ЄРМОЛАЄВ, Директор Національного інституту стратегічних досліджень 
 Павло КЛІМКІН, Заступник Міністра закордонних справ України 
 Микола ПРИСЯЖНЮК, Міністр аграрної політики та продовольства України  
 Ульріке ХАУЕР, радник, керівник відділу торгівлі та економіки Представництва Європейського 

Союзу в Україні 
11:20 – 12:40  ВИСТУПИ СПІВГОЛІВ І ДОПОВІДАЧІВ (до 8 хв.) 
 Основні результати переговорного процесу щодо взаємного доступу на ринки 

сільськогосподарської продукції України та ЄС: здобутки, перспективи, суперечності. 
Валерій ПЯТНИЦЬКИЙ, Співголова Робочої групи, Заступник Міністра економічного розвитку 
і торгівлі України  

 «Гарячі точки» переговорного процесу та пропозиції щодо формування української 
переговорної позиції. 
Анатолій КІНАХ, Співголова Робочої групи, Народний депутат України, Президент 
Українського союзу промисловців і підприємців 

 Досвід Польщі щодо адаптації аграрно-промислового комплексу напередодні вступу у ЄС та 
до реформ Спільної аграрної політики Євросоюзу. 
Владислав ЛУКАСІК, Голова Агентства сільськогосподарського ринку, Польща 

 Що мають зробити держава та бізнес (у партнерстві та окремо) з метою підвищення 
конкурентоспроможності українського АПК? 
Леонід КОЗАЧЕНКО, Голова Ради підприємців при Кабінеті Міністрів України  

 Які цілі має досягти реформа Спільної аграрної політики Євросоюзу? Що потрібно 
врахувати Україні у процесі проведення внутрішніх реформ? 
Олег НІВ'ЄВСЬКИЙ,  Керівник центру досліджень сільського господарства, продовольства та 
відновлюваних джерел енергії Інституту економічних досліджень та політичних консультацій 

 Як вплине створення ЗВТ+ між Україною та ЄС на український аграрно-промисловий 
комплекс? 
Алекс ЛІССІТСА, Президент Асоціації "Український клуб аграрного бізнесу" 

 Пріоритети державної підтримки аграрної галузі для адаптації  її до умов ЗВТ+  між 
Україною та ЄС 
Ірина КОБУТА, Провідний науковий співробітник Інституту економіки та прогнозування НАН 
України 

 Чи зміниться інвестиційна привабливість аграрного сектору України у разі створення ЗВТ+ 
між Україною та ЄС? 
Олег УСТЕНКО, Виконавчий директор Міжнародного Фонду Блейзера  

 



 Виклики для сільського господарства від створення ЗВТ з ЄС. 
Тамара ОСТАШКО, Доктор економічних наук, Головний науковий співробітник Інституту 
економіки та прогнозування НАН України  

 Перспективи пришвидшення гармонізації українського харчового законодавства з 
європейським: що необхідно зробити в першочерговому порядку? 
Геннадій КУЗНЄЦОВ, директор Ліги виробників харчових продуктів 

12:40 – 13:50 ОБГОВОРЕННЯ ТА ДИСКУСІЯ (до 5 хв.) 
  
13:50 – 14:00 ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ (до 5 хв.) 
  
14:00 – 14:30 КАВА, ПРОДОВЖЕННЯ НЕФОРМАЛЬНОЇ ДИСКУСІЇ 

 


